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В возрастных группах: 
· юноши и девушки (2002-2004 г.р.), 
· юниоры и юниорки (1999-2001 г.р), 
· мужчины и женщины (1999 г.р. и ст.) 

поединки будут проводиться с использованием электронных жилетов и электронных шлемов фирмы Daedo c использованием электронных носков (электронных носки организаторами выдаваться не будут) и системы VIDEO REPLAY.

В возрастной группе: 
· младшие юноши и девушки (2005-2006 г.р.)

будут проводиться на электронных жилетах фирмы Daedo с использованием электронных носков (электронные носки организаторами выдаваться не будут) и обычных шлемов (ОБЫЧНЫЕ ШЛЕМЫ в этих возрастных группах иметь ЛИЧНЫЕ) и системы VIDEO REPLAY (полуфиналы, финалы).

Для регионов, кроме Москвы и Московской области:
Тренер, команда, выставляющая, 30 участников (спортсменов) и более получает скидку 15 % от общей суммы за благотворительные (стартовые) взносы.

Для Москвы и Московской области:
Тренер, команда, выставляющая, 30 участников (спортсменов) и более получает скидку 10 % от общей суммы за благотворительные (стартовые) взносы.

В возрастной категории 
· юноши и девушки 2002-2004 г.р
· юниоры и юниорки 1999-2001 г.р., 

тренер победителя в каждой весовой и возрастной категории получает приз в денежном эквиваленте 1000 рублей за каждое первое место.
 
В возрастной категории 
· мужчины и женщины 1999 г.р. и старше, 

тренер победителя в каждой весовой категории получает приз в денежном эквиваленте 2000 рублей за каждое первое место.  

Расчет производиться только по окончанию соревнований, и получает только, тот тренер, который вписан в официальной заявке (один тренер). 

Тренеры, которые не дождались официального награждения спортсменов, приз не получат.

Благотворительный (стартовый) взнос 2000 рублей за каждого участника.

После окончания приема заявок в электронном виде (25 октября дата окончания приема заявок), будет дополнительно разослана программа. В которой будут расписаны по времени, какие возрастные и весовые категории будут начинаться.

Спасибо за понимание!

