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Отбор на спортивные соревнования IV летней Спартакиады молодежи России 2018 года по тхэквондо
                  г. Москва, ул. Лиственничная аллея,12Б, СК РГСУ-МСХА им.К.А. Тимирязева
 20-21 апреля  2018 года

г. Москва
1. Отбор на спортивные соревнования IVлетней Спартакиады молодежи России 2018 (далее отбор) по тхэквондо проходит в соответствии с Календарем физкультурно-спортивных мероприятий департамента спорта и туризма города Москвы на 2018 год.

Сроки проведения: 20-21 апреля 2018 г.
Место проведения: ул. Лиственничная аллея,12Б, СК РГСУ-МСХА им.К.А. Тимирязева.
Основными задачами отбора являются:
-       определение победителей и формирование сборной команды города Москвы для участия в III этапе Спартакиады молодежи России 2018 года;
-
оценка эффективности деятельности спортивных школ г. Москвы при подготовке спортивного резерва по тхэквондо;

-

пропаганда здорового образа жизни, формирование позитивных жизненных установок у подрастающего поколения, гражданское и патриотическое воспитание учащихся спортивных школ.
2. Организаторы мероприятия
Организаторами являются:

- Департамент спорта и туризма города Москвы;

- РОО «Московская Федерация ТХЭКВОНДО» 
Непосредственное проведение соревнований возлагается на РОО «Московская Федерация ТХЭКВОНДО» и Главную судейскую коллегию, утвержденную Президентом РОО «МФТ». Состав судейской коллегии утверждается Президентом РОО «МФТ», на основании рекомендаций Главной судейской коллегии РОО «МФТ».
Главная судейская коллегия отбора на спортивные соревнования IV летней Спартакиады среди молодежи России 2018 года в случае необходимости имеет право своим решением до начала и во время проведения соревнований:
· вносить изменения в состав судейской коллегии;
· отстранять от исполнения судейских обязанностей любого судью за нарушения настоящего Положения, осуществление противоправного влияния на результаты соревнований, за судейство в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, нарушение дисциплины и по иным основаниям.
Главный судья – судья всероссийской категории Садыков М.Р.
Главный секретарь – судья всероссийской категории Тимченко А.С.
Медицинский контроль и медико-санитарное обеспечение отбора возлагается на медико-биологический отдел Москомспорта.

3.
Требования к участникам соревнований и условия их допуска
К участию в отборе допускаются спортсмены, представляющие команды спортивных школ г. Москвы и спортивных организаций, входящих в РОО МФТ. Возраст участников: 1998-2000 гг.р. В состав команды могут включаться только граждане Российской Федерации; лица, имеющие подготовку не ниже 2 спортивного разряда.
В комиссию по допуску участников представляется именная заявка, заверенная руководителем организации, представителем команды и врачом врачебно-физкультурного диспансера; а также следующие документы на каждого спортсмена:
- паспорт, а также документ о регистрации по месту жительства или по месту временного пребывания, подтверждающий гражданство, дату рождения и место жительства;
- классификационная книжка, удостоверение или официально заверенная выписка из приказа о присвоении спортивного разряда;

- полис обязательного медицинского страхования;
-оригинал договора (страхового полиса) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев;
На основании решения комиссии участник (спортсмен, тренер. руководитель команды) считается официально допущенным к соревнованиям отбора.

Протест на решение комиссии по допуску участников подается руководителем команды в комиссию по допуску и должен быть рассмотрен ею в день подачи заявок.

В случае отклонения протеста, официальный руководитель команды может подать апелляцию в Главную судейскую коллегию соревнований отбора. Апелляция подается в письменном виде.

До решения Главной судейской коллегии спортсмен (команда), на которого подан протест, считается допущенным условно.

Решение Главной судейской коллегии соревнований отбора является окончательным.
Все спортсмены и тренеры должны быть информированы о недопустимости использования запрещенных средств, включенных в список WADA. (На соревнованиях IV летней Спартакиады молодежи России 2018 года будет проводиться допинг-контроль).
	год рождения
	Весовые категории
	регламент 

	
	Юниоры до 21
	

	1998 - 2000 гг.р.
	 58, 68, 80, +80 кг
	3 раунда по 2 мин. (перерыв 1 мин)

	
	Юниорки до 21 
	

	1998 - 2000 гг.р.
	 49, 57, 67, +67 кг
	3 раунда по 2 мин.          (перерыв 1 мин)


4.
ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
20 апреля - пятница
19.00-21.00    Мандатная комиссия
19.00-21.00
Взвешивание (всех участников отбора);

21.00-21.30
Совещание представителей команд, жеребьевка;

21.00-21.30
Совещание судей;

21 апреля - суббота
16.00-19.00 
Предварительные поединки;
19.00-20.00
Финальные поединки;
20.00-20.30
Награждение победителей и призеров.
          Жеребьевка проводиться за один день до начала соревнований в присутствии должностных лиц Оргкомитета и представителей команд-участниц. Жеребьевка должна быть проведена по всем весовым категориям в алфавитном порядке официальных названий команд-участниц на основе русского алфавита.
На жеребьевке могут присутствовать официальные представители команд.
Порядок жеребьевки может быть изменен решением Председателя Оргкомитета или Главным судьей соревнований.
5.
Условия подведения итогов
Победители, призеры и остальные участники соревнований определяются по занятым местам. Соревнования проводятся по системе с выбыванием после одного поражения. На отборе определяется два  третьих места.
6.
Награждение
Победители и призеры награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.
Победители в каждой весовой категории получают право участия в спортивных соревнованиях IV летней Спартакиады молодежи России 2018 года. 
7.
Заявки на участие
Предварительные заявки с подтверждением об участии в соревнованиях подаются в Оргкомитет до 19 апреля 2018 года на электронную почту moscowtkd@mail.ru. (c 19 апреля 2018 года заявки не принимаются). Официальные заявки в двух экземплярах должны быть представлены в  комиссию по допуску в день ее проведения (см. план соревнований). Команды, не приславшие заявку на электронную почту, к соревнованиям допущены не будут!
Адрес мандатной комиссии и взвешивания: ул. Лиственничная аллея,12Б, СК РГСУ-МСХА им.К.А. Тимирязева (см. программу соревнований). Срок подачи оригинальных заявок не позднее времени окончания работы мандатной комиссии (см. план соревнований). Время и адрес мандатной комиссии и взвешивания может быть изменен (об изменениях будет проводиться дополнительное информирование).
8.
Условия финансирования

Организационные расходы по подготовке и проведению отбора обеспечиваются за счет средств Департамента спорта и туризма города Москвы, РОО «Московская Федерация ТХЭКВОНДО». Расходы по командированию участников, тренеров, представителей в составе делегации на соревнования (проезд, проживание, питание) обеспечивают командирующие организации.

   9. Секундант спортсмена на корте должен находиться в спортивном костюме и спортивной обуви (без головного убора) или в классическом костюме.

  10. Победители и призеры отбора обязаны присутствовать на церемонии награждения.

  11. Отбор будет проводиться на электронной системе судейства фирмы Daedo с использованием электронных жилетов и электронных шлемов; разрешается использование электронных фут фирмы Daedo (GEN1 и GEN2), аккредитованные и одобренные к использованию ВТФ.
                                        Стартовые взносы не взимаются.
